

Комитет по защите Журналистов приветствует освобождение корреспондента Би-би-си в Таджикистане и просит признать его невиновность

Нью-Йорк, 14 июля 2011

Комитет по защите Журналистов (The Committee to Protect Journalists, CPJ) приветствует освобождение из под стражи корреспондента Би-би-си Урунбоя Усмонова, который был задержан в июне в Таджикистане, и призывает власти страны снять с него все обвинения и ограничения на свободу передвижения.

Согласно сообщениям Би-би-си, власти Таджикистана освободили Усмонова под поручительство, однако с него не сняты обвинения в экстремизме, и он дал подписку о невыезде.

«Мы рады, что после месячного содержания под стражей Урунбой Усмонов вернулся в семью», - говорит заместитель директора CPJ Роберт Махони. - «Арест Усмонова был безосновательным и мы призываем власти Таджикистана к тому, чтобы с него были сняты необоснованные обвинения, а также ограничения в передвижении».

Усмонов был арестован 13 июня по обвинению в связях с запрещённой исламистской группой. Ему также были предъявлены обвинения в «публичных призывах к свержению конституционного строя в Таджикистане», о чём сообщалось в прессе и в беседах, которые проводила организация CPJ.

CPJ является независимой, некоммерческой организацией, защищающей свободу прессы во всём мире. Штаб-квартира организации находится в Нью-Йорке.

<http://cpj.org/2011/07/bbc-reporter-released-in-tajikistan.php>